

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： 蕃新聞

日期： 112年 07月 06日

駐西班牙代表處劉大使應邀參加卡斯提亞拉曼查大學昆卡校區舉辦之外籍生暑期西語密集班課程始業典禮

(中央社訊息服務) 駐西班牙代表處劉大使德立應西牙卡斯提亞拉曼查大學(Universidad de Castilla la Mancha, UCLM)昆卡(Cuenca)校區負責人副校長 César Sánchez 邀請, 與 Sánchez 副校長、昆卡市長 Darío Dolz 代表暨觀光處長 Marta Tirado 及西語課程計畫主任 David Segovia 等共同主持 2023 年暑期西語密集班課程始業典禮。我國包括淡江、文藻、靜宜、華梵、東海等 5 所大學計 39 名學生參加, 另有來自美國、英國、馬來西亞、摩洛哥等國學生總計 81 名。

劉大使致詞除肯定卡斯提亞拉曼查大學每年辦理本交流計畫對提升我國學生西語能力已獲致卓越成果外, 並感謝校方對我國學生提供之協助及照顧。劉大使繼稱全世界有近 5 億人以西語為其母語, 有近 2,400 萬人將西語作為其第二外語學習。欣慰臺灣年輕一代繼續學習及鑽研西語及其豐富的文化, 由於他們的努力和興趣, 將成為增進臺西兩國友好情誼的關鍵。劉大使最後勸勉所有學生多多利用在西學習的寶貴機會, 好好充實自己。Sánchez 副校長則鼓勵參加本次課程之所有學生積極融入當地社會, 認真學習並感受西國悠久歷史文化及風土民情。同時也特別歡迎劉大使不辭辛勞再度遠道蒞臨始業典禮及感謝駐處長期對該校之支持。活動亦安排各國學生代表致詞及邀請我旅西小提琴家 Javier Lin 演奏臺西兩國著名曲目, 場面熱烈愉悅。

卡斯提亞拉曼查大學設立於 1982 年, 於全國擁有 6 個校區, 面積共 8 萬平方公里, 係全歐面積最大之大學, 學生逾 2 萬 9,000 名, 教授 2,300 人, 為現代國際化之公立大學, 開設 250 個國際課程與各國進行交流。